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ТЕСТУВАННЯ ЯК ФОРМА ПОТОЧНОГО КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ ЗДОБУВАЧІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Осетрова Г.О., НУЦЗУ 

НК – Петухова О.А., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

Головною метою сучасного освітнього процесу є навчити здобувача вищої 

освіти самостійно навчатися. Це слугує причиною значного збільшення кількості 

годин, що відводяться на самостійну підготовку в навчальних планах усіх дисциплін.  

Розраховувати на успішний результат можливо тільки за наявності поточного 

контролю якості самостійної роботи здобувача. Таким чином саме комп’ютерне 

тестування, що є невід’ємним елементом в дистанційному навчанні, на сьогоднішній 

день набирає популярності у сфері очних відділень вищих навчальних закладів. 

Тестування надає викладачу перелік переваг, наведених далі. По-перше, об’єктивність 

оцінювання одержаних результатів. Всі учні знаходяться в однакових умовах. По-

друге, автоматизація процесу перевірки значно економить час викладача. Зрозуміло, що 

етап розробки тестового матеріалу потребує велику кількість сил та часу, але 

одноразово. У той час, як етап експлуатації автоматизований. По-третє, оцінка 

успішності здобувачів можлива за окремими темами або по всьому вивченому 

матеріалу. Тестування дає змогу провести поточний контроль як всіх учнів, так і 

кожного окремо, в результаті чого скорегувати процес навчання. 

В НУЦЗУ для вивчення професійно-орієнтованих дисциплін спеціальності 

«Пожежна безпека» використовуються тести, спрямовані на навчання з паралельним 

контролем засвоєння матеріалу. В умовах карантину значна частина занять 

проводиться дистанційно, що обмежує можливість набуття практичних навичок, 

повноту та якість контролю за результатами освітнього процесу. Досвід останніх років 

показав доцільність використання тестів. Для їх створення та процесу тестування 

використовуються різні платформи. Вивчення світового досвіду показало, що найбільш 

простими та доступними є сервіси QUIZIZZ, CLASSROOM, МАЙСТЕР-ТЕСТ, 

ONLINE TEST PAD, CLASSMARKER, KAHOOT! та LEARNINGAPPS. Вони надають 

різноманітні можливості для вирішення поставлених завдань. Для набуття здобувачами 

вищої освіти відповідних знань та практичних навичок під час вивчення дисципліни 

«Протипожежне водопостачання» використовується тестування у вигляді 

самоконтролю та поточного контролю. Метою є оцінювання теоретичної підготовки 

здобувачів вищої освіти із зазначеної теми (у тому числі, самостійно опрацьованого 

матеріалу). Для успішного проходження поточного контролю, питання, з яких 

складається тест, надаються на попередніх лекційних заняттях, із зазначенням 

можливих помилок у відповідях. Надається лише одна спроба для проходження тесту 

та обмежується час. Оцінка оголошується викладачем та він, за необхідності, може 

провести аналіз загального успіху та найбільш слабких місць в навчальному матеріалі, 

що тестувався.  

Таким чином, тестування є однією з найбільш технологічних форм проведення 

поточного контролю, в порівнянні з іншими способами, та як форма поточного 

контролю має забезпечити об’єктивність та підвисити якість знань здобувачів вищої 

освіти, виявити прогалини в засвоєні знань при вивчені спеціальних дисциплін.  
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